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TORNATA DI SAI-ITO 19 MAGGIO 188: 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERI. 

SOMMARIO. Il deputato Colombo svolge la seguente interrogazione: Il sottoscritto chiede d'interro-
gare l'onorevole ministro delle finanze sulle causi che produssero la recente chiusura delle fabbriche 
di spiriti, Sezza e Branca di Milano, e sui provvedimenti che intende prendere in 'proposito — Ri-
sposta del ministro delle finanze. — Seguito della discussione del bilancio del Ministero di agricol-
tura e commercio — Discorsi dei deputati Arbib, Amade?\ Mussi, Odescalchi, Costa e del relatore 
deputato Lucca — Brevi osservazioni dei deputati Gamba, Baccarini e D'Arco. 

La seduta comincia alle 2.30 pomeridiane. 
Fortunato, segretario, dà lettura del processo 

verbale della seduta precedènte, che è approvato \ 
quindi legge il seguente sunto di 

Pelizloiì l . 

4256. La Giunta municipale di Motta di Li-
venza consentendo nella petizione (n. 4244) della 
Giunta municipale di Oderzo, chiede che nel di-
segno di legge sui provvedimenti ferroviari sia 
compresa anche la costruzione del tronco di con-
giunzione della ferrovia Treviso-Motta con quella 
Portogruaro-Casarsa. 

4257. La Deputazione provinciale di Udine 
consente nella petizione (n. 4229) della Depu-
tazione provinciale di Padova, circa l'allaccia-
mento delle ferrovie secondarie ed il servizio 
cumulativo. 

Congedi. 
Presidente. Hanno chiesto un congedo : per mo-

tivi di famiglia, l'onorevole Marzin, di giorni 10. 
Per motivi di salute, l'onorevole Mei, di giorni 3. 

(Sono conceduti). m 

Svolgimento di ima interrogazione del deputato 
Colombo al ministro delle f inanze. 

Presidente. L'ordine del giorno reca: Svolgi-
mento di un'interrogazione del deputato Colombo 
al ministro delle finanze. 

Do lettura della domanda d'interrogazione. 

" Il sottoscritto chiede d'interrogare l'onorevole 
ministro delle finanze sulle cause che produssero 
la recente chiusura delle fabbriche di spiriti Sessa 
e Branca di Milano e sui provvedimenti che in-
tende prendere in proposito. 

" Colombo. „ 

L'onorevole Colombo ha facoltà di parlare per 
svolgere la sua interrogazione. 

Colombo. Esporrò brevemente i fatti sui quali 
verte la mia interrogazione. Sarò estremamente 
conciso, e spero che l'onorevole presidente non 
avrà a rimproverarmi di dare uno sviluppo non 
necessario alla mia interrogazione. 

Pochi giorni sono, due fabbriche di spiriti 
importantissime di Milano, le fabbriche Sessa Q 
Branca si chiusero, lasciando sul lastrico molte 
centinaia di operai. Per quanto possa essere vera 


